
ВПР. Физика. 11 класс. Вариант 1 1

Ответы к заданиям

Ответ: 13 

2 балла, если верно 
указаны два элемента 
ответа; 1 балл, если 

допущена одна ошибка 
или верно указан только 

один элемент ответа 
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Ответ: 
 

винтовая линия 
 

1 балл, если приведён 
верный ответ 
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Ответ: 
 

выше 60 С 
 

 

1 балл, если приведён 
верный ответ 

 
��
��

4

Ответ: 
 

зелёный – голубой – синий – фиолетовый 
 

 

1 балл, если приведён 
верный ответ 
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Ответ: нейтральный атом хлора 1 балл 
 ��
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Ответ: 23 

2 балла, если верно 
указаны два элемента 
ответа; 1 балл, если 

допущена одна ошибка 
или верно указан только 

один элемент ответа 
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Ответ: 
 
 

13 

2 балла, если верно 
указаны два элемента 
ответа; 1 балл, если 

допущена одна ошибка 
или верно указан только 

один элемент ответа 
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Ответ: ответ в диапазоне от 0,35 до 0,43 1 балл, если приведён 
верный ответ 
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Ответ: 31 

2 балла, если верно указаны два 
элемента ответа; 1 балл, если 
допущена одна ошибка или 
верно указан только один 

элемент ответа 
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Ответ: тепловое излучение, меньше 1 балл, если приведён 
верный ответ 
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ВПР. Физика. 11 класс. Вариант 1 2

Ответ: сетчатка глаза 1 балл, если приведён 
верный ответ 
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Критерии оценивания заданий с развернутым ответом

Возможный ответ 

Название группы понятий Перечень понятий 
Единицы физических величин Фарада, паскаль, градус Цельсия 
Физические модели  Абсолютно твёрдое тело, точечный электрический 

заряд, нерастяжимая нить 
Частота колебаний – лишнее понятие, не входящее ни в одну из групп. 
 
Допускается деление на группы по другим признакам, имеющим обоснование с точки 
зрения физики 

 

Указания к оцениванию Баллы 

Верно заполнены все клетки таблицы 2 

Верно указаны названия групп понятий, но допущено не более двух ошибок при 
распределении понятий по группам. 
ИЛИ 
Приведено верное распределение по группам, но допущена ошибка в названии 
одной из групп. 
ИЛИ  
В одну из групп добавлено лишнее понятие 

1 

Другие случаи, не удовлетворяющие критериям на 2 и 1 балл 0 

Максимальный балл 2 
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Возможный ответ 
Максимальная сила тока, на которую рассчитана проводка, I = P/U = 5500:220 = 25 А. 
Общая сила тока всех параллельно включенных в сеть электроприборов не должна 
превышать 25 А.  
Торцовочную пилу включить в сеть одновременно с шлифовальной машиной можно, так 
как общий потребляемый ток при их включении составляет 18,8 А (т.е. не превышает 
максимально допустимое значение).  
Указание экспертам: учащиеся могут проводить сравнение либо по потребляемой 
мощности, либо по потребляемому электрическому току 

Указания к оцениванию Баллы 
Приведен верный ответ и его обоснование (решение) 2 
Приведен верный ответ, но в обосновании (решении) допущена 
вычислительная ошибка. 
ИЛИ 
Обоснование (решение) неполное 

1 

Другие случаи, не удовлетворяющие критериям на 2 и 1 балл 0 
Максимальный балл 2 
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ВПР. Физика. 11 класс. Вариант 1 3

Возможный ответ 
Атмосферное давление действует на тела с огромной силой 

Указания к оцениванию Баллы 
Представлен верный ответ  1 
Ответ неверный. 
ИЛИ 
В ответе допущена ошибка 

0 

Максимальный балл 1 
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Возможный ответ 
1. Используется установка, изображённая на рисунке. Катушка 2 подсоединяется к 
амперметру.  
2. Модуль вектора магнитной индукции увеличивают, увеличивая ЭДС источника тока. 
При этом увеличивается сила тока, протекающего по катушке 1, и, соответственно, 
увеличивается  магнитная индукция магнитного поля вокруг катушки 1. Проводят два-три 
опыта с разными ЭДС источника тока, не меняя направления тока в катушке 1.  
3. Возникновение индукционного тока наблюдают при замыкании цепи катушки 1. О 
направлении индукционного тока судят по тому, в какую сторону отклоняется стрелка 
амперметра 

Указания к оцениванию Баллы 
Описана или нарисована экспериментальная установка. Указаны неизменные 
параметры и изменяющиеся величины. 
Указаны порядок проведения опыта и способ определения направления 
индукционного тока 

2 

Описана экспериментальная установка, но допущена ошибка либо в описании 
порядка проведения опыта, либо в проведении измерений 

1 

Другие случаи, не удовлетворяющие критериям на 2 и 1 балл 0 
Максимальный балл 2 

 

��
��
12

Возможный ответ 
Корпус насоса выполнен из металла, который хорошо проводит тепло. Охлаждение воды 
до 0 ºС приведёт к её замерзанию и разрыву рабочей камеры насоса вследствие 
расширения воды при замерзании 

Указания к оцениванию Баллы 
Представлено верное объяснение, не содержащее ошибок 1 
Объяснение не представлено. 
ИЛИ  
В объяснении допущена ошибка 

0 

Максимальный балл 1 
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Возможный ответ 
Сопротивление проводника обратно пропорционально площади поперечного сечения. 
Большое сечение провода – условие малого сопротивления цепи заземления, которое 
должно быть очень мало по сравнению с сопротивлением человека. Тогда сила тока, 
которая может пройти по телу человека при прикосновении к насосу, будет существенно 
меньше предельно допустимой 

Указания к оцениванию Баллы 
Представлено верное объяснение, не содержащее ошибок 1 
Объяснение не представлено. 
ИЛИ  
В объяснении допущена ошибка 

0 

Максимальный балл 1 
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Возможный ответ 
Температура тела холоднокровных животных ниже или соответствует температуре 
окружающей среды. Поэтому эти животные могут воспринимать тепловое излучение более 
нагретых тел. Для теплокровных животных собственное тепловое излучение будет ярче, 
чем тепловое  излучение от тел из окружающей среды.  

Указания к оцениванию Баллы 
Представлен правильный ответ на вопрос, и приведено достаточное 
обоснование, не содержащее ошибок 

2 

Представлен правильный ответ на поставленный вопрос, но его обоснование 
не является достаточным. 
ИЛИ 
Представлены корректные рассуждения, приводящие к правильному ответу, 
но ответ явно не сформулирован 

1 

Другие случаи, не удовлетворяющие критериям на 2 и 1 балл 0 
Максимальный балл 2 
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Система оценивания выполнения всей работы 
 

Максимальный балл за выполнение работы − 26. 
 

Рекомендуемая шкала перевода суммарного балла за выполнение ВПР в отметку  
по пятибалльной шкале 

 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 
Суммарный балл 0–8 9–15 16–20 21–26 
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